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Конверт-центр у Держфінмоніторингу та мільйонні хабарі: НАБУ викрило схеми Проніна та Корольчука на полтавських
фортифікаціях

Під дахом Держфінмоніторингу працював конвертаційний центр.

Про це повідомив народний депутат Ярослав Железняк з посиланням на судовий
реєстр. В епіцентрі уваги ‒ Богдан Корольчук ‒ перший заступник голови відомства
Філіпа Проніна (останній був однокласником ексочільника Мінрегіону Олексія
Кулеби).

Як виявилось, у жовтні 2025 року НАБУ під час обшуку виявило в сумках разом із
документами Корольчука $278 тис. доларів, 3 мільйони гривень та печатки фіктивних
фірм – українських компаній, ФОПів та закордонних фірм (Кіпр, Чехія, Угорщина,
Британські Віргінські Острови). Слідчі подивились рахунки і встановили що протягом
2024-2026 років, фірми займались тим, що банально перекидали між собою гроші,
конвертували їх в валюту і виводили за кордон.

В основі розслідування НАБУ щодо корупційних оборудок в період з 2024 року, коли
Пронін і Корольчук головували в Полтавській ОВА. Зокрема до викриття
конвертцентру слідчих привела справа про розкрадання на фортифікаціях. Де у
високопосадовців був доволі продуктивний підрядник ‒ ТОВ «Енкі Констракшн»,
стосунки з яким продовжуються і зараз.

Історія тендерного сходження «Енкі Констракшн» на Полтавщині

«Енкі Констракшн» з Кременчука була зареєстрована у 2017 році. Власник і керівник
фірми ‒ Сергій Шенько. Першим керівником був Ігор Жданюк ‒ помічник нардепа від
«Слуги народу» Юрія «Юзіка» Корявченкова.

За даними «Clarity Project», фірма має доволі скромні тендерні успіхи ‒ 11 підрядів
на 182,23 млн грн. До 2024 року в активі компанії був лиш капремонт ремонт
спортзали столичної школи №302 за 5 млн грн проведений у 2018-2019 рр.

Період розквіту «Енкі Констракшн» припав на 2024 рік і співпав з приходом в
Полтавську ОВА Проніна та Корольчука (жовтень 2023 – грудень 2024 р.). Перший
був головою, другий ‒ першим заступником. Доречі однокласник Проніна Олексій
Кулеба в цей час (січень 2023 ‒ вересень 2024 року) був Заступником Керівника
Офісу Президента, по чому став віцепрем’єр-міністром з відновлення України ‒ 
міністром розвитку громад та територій.

Старт злету «Енкі Констракшн» в «Прозорро» ви не побачите, оскільки то були прямі
«приховані» угоди на будівництво фортифікацій у Полтавській та Донецькій
областях. Таких Департамент будівництва, містобудування і архітектури, ЖКГ та
енергетики Полтавської ОВА протягом 2024 року уклав 43, на 425 млн грн
(будівництво і супутні роботи).

За даними слідства в числі зацензурованих «оборонних постачальників» «Енкі
Констракшн» дісталось угод на понад 260 мільйонів гривень. Тобто фірма, яка мала
давній і мінімальний досвід роботи з бюджетними грошима, отримала понад
половину підрядів на будівництво фортифікацій.

Згодом нардеп Железняк назвав суму в 370 млн грн, що може пояснюватися
додатковими роботами і авторським наглядом. Саме будівництво обернулось
скандалом, оскільки укріплення збудували без маскування та захисту від дронів. А
ще там працювали фізособи та працівники комунальних підприємств, яким платили
налом.

Матеріали «Енкі констракшен» купувала через власну фірму «Прімум Актив» із
націнкою в 3-5 разів, а в акти вносили фіктивні об’єми матеріалів. «Наші Гроші» вже
ретельно розписували схему тут.

В судовій ухвалі йдеться про заволодіння понад 17 млн грн на матеріалах і логістиці.
У якості хабарів посадовцям Полтавської ОВА протягом 2024‒ 2025 років передали
понад 4 млн грн.

Крім фортифікацій, в той же період головування Проніна/Корольчука на Полтавщині
«Енкі Констракшен» отримало підряд на реконструкцію Полтавського
Кардіоваскулярного центру за 109,76 млн грн. 

Попри те, що кошторис містив чимало розмитих позицій журналісти видання
«МедіаДоказ» тоді виявили завищені ціни на утеплювач та медичне обладнання від
1,3 до 2,5 раза.

У квітні 2026 року фірма без торгів отримала 33,97 млн грн на додаткові роботи по
кардіоцентру. Журналісти «NGL.media» виявили у кошторисі потенційну переплату на
матеріалах на 3,8 млн грн.

В період 2025 року, коли дует Пронін/Корольчук перекочував з Полтавської ОВА до
Фінмону, «Енкі Констракшен» займалась переважно наданням інженерних
консультаційних послуг, але зв’язок не обірвала.

Подарунки чиновникам

За ухвалою ВАКС посадовці Полтавської ОВА отримали від компанії «Енкі
Констракшн»:

Понад 4 мільйони гривень грошима протягом 2024-2025 років
Автомобіль за 3,5 мільйони гривень у травні 2024 року
Щомісячну оплату особистого водія протягом 2025 року (оскільки службовці
перейшли в Фінмон, але «зберегли вплив на чиновників Полтавської ОВА»)
У квітні-травні 2025 року ‒ 100 тис. грн, 1 000 євро та ще 40 тис. грн дісталось
місцевим чиновникам за приховування порушень на будівництві та підписання
додаткових угод для підвищення вартості робіт

Загалом провадження містить цілий «букет» статей. Крім розкрадання бюджетних
грошей, хабарів топчиновникам, незаконного збагачення та легалізації сумнівних
грошей, у справі йдеться й про фіктивне працевлаштування/бронювання, незаконне
поводження зі зброєю та злив інформації досудового розслідування.

Автор: Оксана Цокур, «Наші гроші»
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Україна отримає перші F-16 від
Бельгії до кінця року, — Зеленський

Під час атаки на Москву
безпілотник врізався в будівельний
кран 

Реконструкція за 15 мільйонів
доларів: басейн біля Меморіалу
Лінкольна позеленів за кілька днів
після ремонту  

Електрокар за 5 тисяч і
гумдопомога: головна спеціалістка
Конопацька суду у Вінниці
оприлюднила декларацію

Ракетний удар по Дніпру: кількість
постраждалих зросла до 11, є
загиблий

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Мінцифри запускає онлайн-
розірвання шлюбу: українців
запрошують на бета-тест нової
послуги

Намагався вивезти ліс за кордон: на
Волині засудили підприємця, який
підробив документи на деревину

РФ звинуватила Україну в атаці
дронів на Енергодар, під час якої
загинув співробітник окупованої
ЗАЕС

Білорусь вручила Україні ноту
протесту через атаку на автобус із
дітьми у Брянській області

Тім Кук попередив про неминуче
подорожчання техніку Apple через
дефіцит чипів пам’яті 

Після атаки дронів у Москві та
області стрімко підскочили ціни на
пальне 

Рада розблокувала закон про
додаткове фінансування армії,
відхиливши постанови опозиції

Прикинувся працівником ТЦК: на
Київщині двоє шахраїв видурили у
чоловіка майно на понад 5
мільйонів гривень 

Замість захисту — небезпека: на
Дніпропетровщині експосадовицю
підозрюють у закупівлі
непридатних укриттів на понад 6
мільйонів гривень 

Українські дрони залишили
«нафтовий слід» у Москві: жителі
повідомляють про забруднення та
незручності  

У Києві викрили наркоугруповання
з 13 людей, яке збувало кокаїн на
мільйони гривень 

Зима близько, а Київ відстає:
Свириденко закликала Кличка
прискорити підготовку столиці до
опалювального сезону

Один загиблий та дев’ять
поранених у Дніпрі: керівник ОВА
Ганжа повідомив про наслідки
ранкової атаки РФ

Пенсіонер залишився без житла
через борг у 875 тисяч гривень:
його квартиру перепродають за 1,8
мільйона 

Парадокс заборон у РФ: чому
Кремль досі не ввів кримінальну
відповідальність за зйомку
«прильотів»

«Ідіть шляхом зрадників»:
пропагандист Соловйов закликав
наляканих атаками москвичів тікати
з Росії 

Чверть мільйона фальшивих
доларів із Туреччини: у Києві двох
чоловіків засудили до 9 років
тюрми 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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